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Zestaw zadan - egzamin 6smoklasisty

0.3 Obliczenia praktyczne

”Matematyka jest alfabetem, przy pomocy ktorego Bdg opisal wszechswiat.”
— Galileusz



Zbiér zadan egzaminacyjnych 0.3 Obliczenia praktyczne

Zad. 01. | CKE 2012 JER9S) (2] INSPIROTEKA

Glazurnik uktadat pltytki. Wykres przedstawia liczbe ulozonych plytek w zaleznosci od czasu w trakcie oSmio-
godzinnego dnia pracy.
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Na podstawie wykresu wybierz zdanie falszywe:

A. O godzinie 10:00 glazurnik rozpoczal godzinng przerwe.

B. Od 7:00 do 8:00 glazurnik utozyl mniej ptytek niz od 11:00 do 12:00.
C. W ciagu kazdej godziny glazurnik uktadal taks sama liczbe plytek.
D. Przez ostatnie trzy godziny pracy glazurnik utozyl 50 plytek.

CEEEED EY—

Piechur porusza sie z predkoscia 4 km/h. Kazdy jego krok ma diugo$é¢ 0,8 m. Ile krokéw wykona piechur w
czasie 12 minut?

A. 1000 krokow B. 800 krokéw C. 640 krokow D. 100 krokéw

(220,03 ce 01, T EYT—

Srednia predkos$é¢ samochodu na trasie przebytej w czasie 4 godzin wyniosla 60 km/h. Wybierz P, jesli zdanie
jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Aby czas przejazdu byt o 1 godzing krétszy, $rednia predko$é samochodu na tej PlF
trasie musialaby wynosi¢ 80 km/h.

Gdyby $rednia predko$é samochodu na tej trasie byla réwna 40 km/h, to czas PlF
przejazdu bylby réwny 6 godzin.

Zad. 04. | CKE 2014 JiR9% (2 INSPIROTEKA

Predko$é¢ érednia piechura na trasie 10 km wyniosta 5 km/h, a predkosé srednia rowerzysty na tej samej trasie
byta réwna 20 km/h. O ile minut wiecej zajelo pokonanie tej trasy piechurowi niz rowerzyscie?

A. 30 minut B. 60 minut C. 90 minut D. 120 minut
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Zad: 055 CKE 2014 RER 1| @ INSPIROTEKA
Cena godziny korzystania z basenu wynosi 12 zt. Mozna jednak kupi¢ miesieczna karte rabatowa za 50 zlotych,
upowazniajaca do obnizki cen, i wtedy za pierwsze 10 godzin plywania ptaci sie 8 zlotych za godzine, a za kazda
nastepna godzine - 9 zlotych. Wojtek kupit karte rabatowa i korzystal z basenu przez 16 godzin. Czy zakup
karty byt dla Wojtka optacalny?

Zad. 06. | CKE 2017 Ji8253d (2 INSPIROTEKA

Pawel przejechal na rowerze trase dlugosci 700 m w czasie 2 min. Predkos$¢ srednia, jaka uzyskal Pawel na tej
trasie, jest rowna:

A.10,5 km/h B. 14 km/h C. 21 km/h D. 35 km/h

CEAKEID i -+ EYT—

Samochéd na pokonanie pierwszego odcinka trasy zuzyl 27 litrow benzyny. Na drugim odcinku trasy, majacym
dlugoéé¢ 150 km, zuzyl on dwa razy mniej benzyny niz na pierwszym odcinku. Srednie zuzycie benzyny na
kilometr bylo na kazdym odcinku trasy takie samo. Srednie zuzycie benzyny przez ten samochéd na kazde 100
km tej trasy bylo réwne:

A. 45 litra B. 9 litréw C. 13,5 litra D. 18 litréow

(220,00 cie 010 JAO0 EYT—

Kacper zabral na wycieczke dwa razy mniej pieniedzy niz Wojtek. Kacper wydal polowe swoich pieniedzy, a
Wojtek wydal 1/4 swoich.Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Kacper wydat tyle samo pieniedzy, ile wydal Wojtek. P|F

Po wycieczce Kacprowi zostalo trzy razy mniej pieniedzy niz Wojtkowi. P|F




